



ТАГРАС

ТРАНССЕРВИС

ЖИЗНЬ ТРЕБУЕТ ДВИЖЕНИЯ, ДВИГАЙСЯ ВМЕСТЕ С НАМИ!



# ТРАНС-ИНФО

Корпоративная газета ООО «ТаграС-ТрансСервис»

Октябрь 2024 г.  
№10 (126)

РТ, г. Альметьевск, ул. Маяковского, 127 • <https://tgrsts.ru> • Тел.: 8(8553) 377-803

Газета издается с 19 декабря 2013 года

## Уважаемые работники и ветераны транспортной отрасли!

### ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ – с Днём транспортника!

Этот день — отличный повод выразить благодарность и признательность за вашу неоценимую работу, которая играет ключевую роль в жизни нашей республики и всей страны в целом.

Транспортная отрасль — это не просто цепочка маршрутов и графиков, это мощная артерия, связывающая людей, предприятия и регионы. Ваша работа обеспечивает бесперебойное движение людей, товаров и услуг, поддерживая экономику и способствуя развитию бизнеса. Без вашего профессионализма и ответственности невозможно было бы обеспечить своевременную доставку ресурсов, необходимых для эффективной работы наших Заказчиков – крупных нефтяных и нефтесервисных предприятий.

Каждый день вы преодолеваете километры, сталкиваетесь с различными вызовами на дороге и в работе, но, несмотря на все трудности, вы сохраняете высокий уровень качества и надежности. Ваши усилия способствуют не только экономическому росту, но и социальной стабильности в нашем регионе.

Мы гордимся тем, что в нашей компании работают такие профессионалы, как вы. Ваши знания, опыт и преданность делу делают нашу компанию сильнее и успешнее. Вы — настоящие герои, которые каждый день вносят свой вклад в общее дело.

Пусть каждый ваш маршрут будет безопасным, а каждая поездка — успешной. Желаем вам здоровья, удачи на дорогах и благополучия в ваших семьях. Пусть ваша работа приносит радость и удовлетворение, а ваши достижения будут высоко оценены!

Владимир Чернышев,  
директор  
ООО «ТаграС-ТрансСервис»

Руслан Нуриев,  
председатель профсоюзного комитета  
ООО «ТаграС-ТрансСервис»



КОРПОРАТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ

# С ЗАБОТОЙ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

## Жизнь профсоюза

■ Стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвященный Дню пожилых людей. Во всех дивизионах ООО «Таграс-ТрансСервис» прошли встречи с ветеранами и пенсионерами, приуроченные к этому празднику.

Всего за нашей компанией закреплены 1860 пенсионеров, каждый из которых получил материальную помощь к празднику.

Этот день посвящен достойным, мудрым, стойким и выносливым несмотря на годы – людям с большой буквы.

День пожилого человека – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник напоминает

не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания. Праздничные мероприятия, проводимые в этот день, позволяют ветеранам душевно отдохнуть, пообщаться, преодолеть одиночество.

Кафе «Ассоль» стало уютной площадкой для обмена историями и воспоминаниями для неработающих пенсионеров альметьевских автотранспортных цехов.

За чашкой чая ветераны делились забавными случаями из своей профессиональной жизни, а также полезными советами, которые помогают нам и по сегодняшний день. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения. Праздник получился душевным и по-домашнему добрым. Все получили мас-

су положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.

Благодарим наших уважаемых ветеранов за их труд, за то, что щедро делятся с молодыми своим бесценным опытом!

**Гульназ Сафиуллина**, инженер отдела организации труда и заработной платы – председатель цехового комитета аппарата управления ООО «Таграс-ТрансСервис»



## НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



**Зайнуллин Фадис Фанисович**

1994 года рождения. Образование среднее профессиональное, в 2015 г. окончил Бугульминский государственный профессионально-педагогический колледж по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

Трудовую деятельность начал в 2014 г. наладчиком технологического оборудования. Имеет опыт работы по профессиям: слесарь механосборочных работ, техник.

16 октября 2024 года принята в АТЦ «Нефтегазтранс» на должность механика.



**Рахимова Лейсан Файзерахмановна**

1976 года рождения. Образование высшее, в 2000 г. окончила Елабужский государственный педагогический институт с квалификацией «учитель по биологии».

Трудовой путь начала в 1994 г. в Центре Госсанэпиднадзора Елабужского района. Последнее место работы – Управление Роспотребнадзора по РТ на позициях: старший специалист, референта, специалиста-эксперта.

9 октября 2024 года принята на должность диспетчера автомобильного транспорта в ООО «ТрансСервисСлабуга».



**ГАЛЯЛЕТДИНОВ Динар Айдарович**

1998 года рождения. Образование высшее – бакалавриат, окончил Казанский (Приволжский) федеральный университет в 2020 г. по специальности «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств».

Имеет опыт работы инженером-технологом в ПАО «КАМАЗ».



**Шутько Сергей Васильевич**

1959 года рождения. Образование высшее, окончил Магнитогорский горно-металлургический институт им. Г. И. Носова в 1989 г. по специальности «инженер-строитель».

Прошел путь от слесаря-водителя до главного инженера предприятия. Общий трудовой стаж – более 45 лет. В ООО «ТрансСервисСулево» начал работать в 2012 г.

26 сентября 2024 года переведен на должность механика.



**Горланова Мария Владимировна**

1990 года рождения. Образование высшее, в 2012 г. окончила Альметьевский государственный нефтяной институт по специальности «экономист-менеджер».

Трудовую деятельность начала в 2012 г. в ООО «УК «Татспецтранс» в должности экономиста. Имеет опыт работы бухгалтером, специалистом по организационному развитию.

9 октября 2024 года принята на должность главного специалиста по планированию в экономическое управление ООО «Таграс-ТрансСервис».



**Гумиров Искандер Абузарович**

1975 года рождения. Образование высшее, в 2006 г. окончил Камскую государственную инженерно-экономическую академию по специальности «инженер-экономист».

Трудовую деятельность начал в 1995 г. слесарем по ремонту автомобилей в Аль-

метьевском УТТ-1 «Татнефть». Имеет опыт работы водителем, распределителем работ, инженером по эксплуатации, программистом, мастером и начальником участка.

8 октября 2024 года принята на должность инженера 1 категории в ЦООП ООО «Таграс-ТрансСервис».



**Шигапова Венера Ильдаровна**

1980 года рождения. Образование высшее, в 2004 г. окончила Камскую государственную инженерно-экономическую академию по специальности «экономист-менеджер».

Трудовую деятельность начала в 2000 г. оператором ЭВМ. Последним местом работы было АО «СМП-Нефтегаз» на позициях ведущего инженера по нормированию труда, ведущего инженера ПТО, экономиста ПЭО.

8 октября 2024 года принята на должность ведущего экономиста в ООО «Таграс-ТрансСервис».



**Исакова Юлия Геннадьевна**

1997 года рождения. Образование высшее – бакалавриат, окончила в 2021 г. Российский университет кооперации по специальности «сервис».

До трудоустройства в нашу компанию работала в ООО «УК «Татспецтранс» распределителем работ, ведущим инженером.

30 сентября 2024 года принята ведущим инженером по логистике в ЦУНТ ООО «Таграс-ТрансСервис».



**Клементьев Алексей Аркадьевич**

1974 года рождения. Образование высшее – бакалавриат, окончил в 2017 г. Казанский национальный исследовательский технологический университет по спе-

циальности «Техносферная безопасность». Последнее место работы – ООО «Модуль», в должности инженера по охране труда.

2 октября 2024 года принят ведущим специалистом по безопасности дорожного движения в ООО «ТрансСервисНурлат».



**Муртазина Роза Радековна**

1965 года рождения. Образование высшее, окончила в 1988 г. Казанский государственный университет им. В. И. Ульянова-Ленина по специальности «прикладная математика».

Трудовую деятельность начала в 1982 г. лаборантом в КФУ. Имеет опыт работы преподавателем, инженером-программистом, инспектором по вопросам миграции на различных производственных предприятиях и государственной службе.

В ООО «ТрансСервис Нурлат» начала работу в августе этого года, 12 октября переведена на должность ведущего инженера.



**Гараяев Альфарид Назирович**

1963 года рождения. Образование высшее, в 1991 г. окончил Казанский государственный университет имени В. И. Ульянова-Ленина по специальности «филолог, преподаватель татарского языка и литературы».

Общий трудовой стаж – более 40 лет. Имеет опыт работы на должностях инспектора по охране, инженера по защите информации, специалиста по охране труда, начальника ПТО на предприятиях ООО «УК «Татбурнефть», АО «Азнакаевское ПТС» и др.

25 сентября 2024 года принят в ООО «ТрансСервисАзнакаево» на должность ведущего специалиста по охране труда и промышленной безопасности.

## Вдохновение и профессионализм: отмечаем наших замечательных женщин

### Наши люди

В связи с празднованием Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта, хочу особенно выделить наших замечательных женщин, которые вносят неоценимый вклад в развитие нашей компании.

**Соколовская Анна Анатольевна** — яркий пример профессионализма и преданности своему делу. Она работает в транспортной сфере уже 22 года, начинала карьеру в 2002 году в Альметьевском троллейбусном управлении. В 2013 году



Анна присоединилась к команде ООО «Елхов-транссервис» в качестве распределителя работ, а затем перешла в отдел логистики Управляющей компании «Таграс-Транс-

Сервис», где занимает должность инженера Службы единого окна.

Анна Анатольевна зарекомендовала себя как ответственный и добросовестный работник. Кол-

леги ценят ее за профессионализм и готовность прийти на помощь, а Заказчики отмечают «ответственное отношение к поставленным задачам, оперативное и грамотное решение рабочих вопросов, а также отзывчивость». Часто поступают благодарности в адрес Соколовской А. А., что подтверждает ее высокую репутацию и уважение среди Заказчиков.

*Поздравляем Анну Анатольевну и всех наших коллег с этим замечательным праздником! Желаем успехов, здоровья и новых профессиональных достижений!*

**Коллектив  
отдела логистики  
ООО «Таграс-ТрансСервис»**



### Изменяются требования к дорожным камерам для фиксации нарушений ПДД

С начала сентября 2024 г. уточнены требования к установке комплексов фото- и видеофиксации нарушений ПДД.

Согласно поправкам, камеры должны обеспечивать контроль за соблюдением ПДД и осуществлять фиксацию в зоне своего обзора всех нарушений, для выявления которых они предназначены. Кроме того, они должны быть утверждены в установленном порядке в качестве средств измерений и иметь соответствующий сертификат и действующее свидетельство о метрологической поверке. Решения об установке камер смогут принимать органы власти региона, по территории которого проходит дорога, и владелец дороги. Информация о размещении камер является общедоступной – узнать координаты мест, где установлены камеры, можно будет на сайте МВД России. А для информирования водителей о местах нахождения стационарных или передвижных средств фиксации допускается установка специальных щитов.

В населенных пунктах камеры разрешено устанавливать на расстоянии не менее 1 км, а за пределами их территории – не менее 5 км. Что касается мобильных средств фиксации, то они не должны создавать угрозу безопасности для всех участников дорожного движения.

**Ильмир Вахтiev,**  
руководитель ЮО и КДС  
ООО «Таграс-ТрансСервис»

## О системе GEOSTRON

### Технологии

С апреля 2024 года в ООО «Таграс-ТрансСервис» запущена новая система по контролю эффективности эксплуатации транспорта по перевозке нефти.

Система имеет ряд преимуществ в сравнении с аналогичными продуктами и позволила нам достигнуть следующих результа-

тов: сократились нарушения эксплуатации машин, показатели затрат на топливо стабильно сокращаются, значительно уменьшились затраты на ремонт.

Нововведение рассчитано на работу непосредственно с водительским составом.

Одним из лидеров среди водителей по данному направлению был определен водитель «УТТ Бугульминское» **Черкасов Сергей Васильевич**. Он работает в УТТБ с марта 2020 года и является одним из опытных водителей дивизиона.

С момента введения си-

стемы GEOSTRON Черкасов С.В. наглядно продемонстрировал все навыки вождения машины, при этом два месяца подряд (июль, август) занимал первые места по эксплуатации транспорта.

*На фото: награждение призом за первое место по эффективной эксплуатации транспорта по системе GEOSTRON водителя нефтевоза «УТТ Бугульминское» Сергея Васильевича Черкасова.*

**Руслан Садриев,**  
ведущий инженер ПТО  
ООО «УТТ Бугульминское»



## Расширяя границы

### Работа с заказчиком

ООО «Техно Транс» ОП г. Тольятти в III квартале 2024 г. увеличило число клиентов в сфере пассажирских перевозок.

Успешное участие ООО «Таграс-ТрансСервис» в тендерной процедуре позволило заключить до конца 2024 г. договор на пассажирские перевозки персонала компании ПАО «КуйбышевАзот». Сегодня ПАО «КуйбышевАзот» – одна из ведущих российских химических компаний, лидер в производстве капролактама и продуктов его переработки, входит в число крупнейших производителей азотных удобрений, одно из ведущих предприятий г. Тольятти.

Через остановочных пунктов на крупных производственных площадках г.о. Тольятти повлекла за собой заключение договора перевозки пассажиров предприятиями ООО «Ахмадиев Тонало Инжиниринг» – данное предприятие располагает современными технологиями

производства огнеупорных материалов и выполнения огнеупорных работ, а также выполняет разработку новых проектов и модернизирует действующие объекты.

Продолжение строительства завода плавящих сыров КАРАТ на территории г.о. Тольятти позволило подразделению ООО «Техно Транс» г. Тольятти плодотворно сотрудничать с крупным и интересным клиентом. Продукция завода КАРАТ входит в тройку крупнейших производителей плавящего и второго сыра в России.

Успешно начато сотрудничество с крупным предприятием АО «Волгацеммаш». За прошедшие 65 лет заводом было выпущено основное технологическое оборудование, обеспечивающее 80% производства цемента в России и странах СНГ. Оборудование завода «Волгацеммаш» эксплуатируется на предприятиях строительной индустрии, атомной энергетики, горнорудной промышленности и в других отраслях.

Оказаны услуги по ремонту внутрицевых кранов грузоподъемными механиз-



мами – автокраном 130 т надежного и давнего партнера ООО «ВОЛГПРОД-МОНТАЖ». Привлекается спецтехника для выполнения работ на территории предприятия. Ведутся переговоры о возможности оказания услуг пассажирских перевозок персонала предприятия.

Впервые оказаны услуги хозяйственного характера стороннему заказчику. Выполнены работы по уборке территории предприятия ООО «Атлас Трейлер». Данное предприятие запускает сборочное производство полуприцепов на территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) Тольятти.

Коллектив ООО «Техно Транс» г. Тольятти ведет

ежедневную работу по расширению клиентской базы. Учитывая сложности на рынке труда с водительским персоналом, подразделение уделяет большое внимание партнерским отношениям с субподрядными организациями. Данный подход позволяет бесперебойно и ритмично оказывать услуги не только собственными силами подразделения, но и увеличить объем выручки подразделения за счет оказания услуг привлечением стороннего транспорта на производственные площадки клиентов ООО «Техно Транс».

**Юлия Картавцева,**  
ведущий специалист службы по работе с клиентами  
ООО «Техно Транс»

### Уважаемые коллеги!

Службой информационных технологий совместно с отделом охраны труда и безопасности дорожного движения разработана система оперативного оповещения водительского состава о поступивших постановлениях нарушения Правил дорожного движения для своевременной оплаты штрафов.

Оповещение осуществляется посредством мессенджера Telegram. Данное приложение должно быть установлено на смартфоне. Для подключения к сервису необходимо отсканировать QR-код и подключиться к Telegram-каналу. Для регистрации в канале необходимо ответить на запрос, отправив номер мобильного телефона водителя.

**Руслан Агзамов,**  
руководитель центра сопровождения информационных систем  
ООО «Таграс-ТрансСервис»



# Обновление автопарка

## РАЗВИТИЕ

ООО «ТрансСервисБавлы» продолжает активно развивать свою транспортную инфраструктуру и расширять автопарк. В очередной раз компания приобрела новую технику, которая готова выйти на маршруты. На фото – один из сотрудников компании рядом с новейшим грузовиком SITRAK, который стал достойным пополнением автопарка.

Новые грузовики позволяют значительно увеличить объемы перевозок нефти и расширить сотрудничество с новыми заказчиками. Компания уверена, что это не только повысит производительность, но и укрепит позиции ООО «ТрансСервисБавлы» на рынке транспортных услуг.

Каждый шаг на пути к модернизации — это вклад в улучшение качества обслуживания, оперативность и надежность, за что компанию ценят ее партнеры и клиенты.

Елена Шамсуарова,  
распределитель работ ООО «ТрансСервисБавлы»



## Новое поколение

### Знай наших

Хотим отметить нашего молодого и талантливого сотрудника Харрасова Амира Дамировича, который с августа 2023 года трудится водителем в а/к №1. В свои 22 года он уже зарекомендовал себя как добросовестный и ответственный работник, обслуживающий цех №3 «Татнефтегазпереработка».

Заказчик отмечает его отличные качества, а начальник колонны говорит о нем: «Все,

что хорошее есть в человеке, в нем это все проявляется».

Важно отметить, что в нашей команде трудится не только Амир, но и его брат, который сейчас на СВО. А еще у нас работал его отец, Харрасов Дамир Замилевич, с 2012 по 2018 год. Мы гордимся этой семьей и тем, что такие замечательные люди выбирают нашу компанию!

Альбина Исхакова,  
распределитель работ  
АТЦ «Нефтегазтранс»

### Уголок поэзии

\*\*\*

Над истощенной и сухой землей  
Суетились тучи, буря предвещая.  
Души нарушить мой большой покой,  
Неукротимой силой обещаю.

Я должен был понять уже давно,  
Что нужно мне для счастья в этой жизни.  
Но ясно и известно лишь одно:  
Идешь к мечте – так крепче зубы стисни.

Но как с мечтой определиться мне?  
Не ошибиться как мне выбирая?  
Не потеряться в непроглядной тьме,  
И не грустить, подушку обнимая.

Ведь были же моменты счастья, помню!  
Моменты, когда точно понимал,  
Что отослался к делу я с любовью,  
А ни о чем другом и не мечтал.

Но почему опомнился так поздно?  
О чем я думал, выбирая путь?  
И почему уверен был серьезно,  
Что выбрав раз, назад не повернуть?

Я бесхребетный, глупый и ленивый:  
Вертечь мной, как ребенка обмануть.  
Доверчивый, наивный и унылый –  
Всех недостатков не упомануть.

Но неужели вот моя судьба?  
Неужто вечно обречен жалеть,  
Что не выбрал верно я уже тогда?  
Осталось лишь в подушку мне реветь?

Ведь знаю, верила в успех мой мама  
И ожидал великих дел отец.  
Простите, но мне кажется упрямо,  
Что жизнь не началась, уже конец.

Меня пугает общество людей,  
Где ложь и разговоры за спиной.  
Я понимаю, что в душе мой  
Бесчувственным становится живое.

Я ненавижу, отвергаю мир,  
Где человек не может быть свободен.  
Где он несчастен и раздавлен им,  
И думает, что ни на что не годен.

Но не погас еще огонь во мне  
Он тлеет ждёт, надеется проснуться  
Я верю: разгорится он во тьме  
И перед ним померкнет даже солнце.

За тучами совсем не видно света,  
Небес слезами наполнилась земля.  
Сухие ветви ломаются от ветра,  
Уносит буря ужас от меня.

Не страшно мне отныне ничего:  
Я не боюсь ни боли, ни скандала.  
Пугает лишь одно – что тот огонь  
Потухнет, не успев все сжечь сначала.

Поэтому сейчас я здесь стою  
И говорю со смелостью во взгляде!  
Мой голос тверд и не боюсь я тьмы!  
Я – воин, воссиявший на параде!

Спасибо, мама с папой, что вы есть,  
Что вырастили, душу мне отдали.  
Спасибо вам, что я сегодня здесь,  
За то, что Человеком воспитали.

Горжусь тем, где сейчас я нахожусь  
Я знаю, что где нужен, там и буду  
Что если завтра вдруг я не проснусь,  
То слов моих другие не забудут.

В душе моей промчался ураган,  
Он уничтожил даже тень сомнений.  
Оставил четкий и понятный план,  
Унес с собой остатки сожалений.

И резко понял я – момент пришел.  
И каждый нерв напрягся, я на взводе,  
Я знаю, что сейчас я прокричу:  
Я счастлив, я горю и я свободен!

Нали Вильданов,  
ведущий инженер службы развития  
персонала ООО «ТагРАС-ТрансСервис»



### Летнее утро

Проиду по полю я, проснувшись утрам.  
С травы сбивая босиком прозрачную росу.  
В природной тишине красиво и уютно.  
Хотел давно я воплотить обычную мечту.

Прохладой веет в утреннем тумане.  
Обычную мечту я все же воплотил.  
Среди полевых цветов я встану на поляне,  
Сорвав с лужайки ярко-синий василек.

Пока все спит, но скоро ведь проснется.  
И трелью звонкой птички запоем.  
Развевается туман. Пригреет поле солнцем,  
Пойная со сна живое все вокруг.

Пойду обратно, не нарушить чтоб покоя.  
Обычную мечту я все же воплотил.  
И прогулялся я по утреннему полю,  
С природой русской я себя уединил.

Александр Арзамасцев,  
водитель ООО «ТрансСервисНурлат»

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### С 75-летием!

05.10 Ланочкин Владимир Александрович,  
водитель автомобиля 1 класса, ООО «Техно  
Транс»

### С 70-летием!

08.10 Сайганов Вячеслав Дмитриевич,  
водитель автомобиля, ООО «Техно Транс»  
24.10 Шамаев Евгений Александрович,  
водитель автомобиля 2 класса, ООО «УТТ  
Бугульминское»

### С 65-летием!

08.10 Ключников Николай Александрович,  
водитель автомобиля 1 класса, ООО «УТТ  
Бугульминское»  
09.10 Муртазин Азат Муктасимович, сторож,  
подсобно-вспомогательная служба, ООО «УТТ  
Бугульминское»  
25.10 Русяев Николай Николаевич, контро-  
лер технического состояния автотран-  
спортных средств, ремонтно-вспомогательный  
персонал ООО «Техно Транс»

### С 60-летием!

01.10 Крашенинников Петр Вениаминович,  
водитель автомобиля 1 класса, ООО «УТТ  
Бугульминское»  
05.10 Михайлов Александр Николаевич,  
водитель автомобиля 1 класса, АТЦ «Альме-  
тьевское УТТ-3»  
06.10 Лутфуллин Зайтун Мисбахович, води-  
тель автомобиля, ООО «ТрансСервисБавлы»  
08.10 Герасимов Сергей Васильевич, води-  
тель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервис-  
Ленингорск»  
08.10 Гилязов Ришат Рашитович, водитель  
автомобиля 2 класса, ООО «ТрансСервисБав-  
лы»  
10.10 Садыков Альфис Назятович, сторож,  
вспомогательное производство АТЦ «Елхов-  
транссервис»

17.10 Ибрагимов Айдар Камилович, водитель  
автомобиля 1 класса, АТЦ «Елховтранссервис»  
18.10 Саетов Ирик Миргасимович, водитель  
автомобиля, ООО «ТрансСервисАзнакаево»  
23.10 Артыкаев Шафкат Рафкатович, тракто-  
рист, АТЦ «Нефтегазтранс»  
25.10 Кириллов Юрий Сергеевич, водитель  
автомобиля 1 класса, ООО «УТТ Бугульминское»  
26.10 Сулейманов Анис Анасович, водитель  
автомобиля, АТЦ «Альметьевское УТТ-3»

### С 55-летием!

05.10 Ягуев Руслан Климентьевич, супер-  
вайзер по ремонту транспортных средств,  
ООО «ТагРАС-ТрансСервис»  
06.10 Закируллин Магзут Максумович,  
водитель автомобиля, ООО «ТрансСервисНур-  
лат»  
09.10 Хамидуллин Зиннур Зиятдинович,  
водитель автомобиля 1 класс, ООО «ТрансСер-  
висНурлат»  
14.10 Филиппов Петр Викторович, слесарь  
по ремонту автомобилей, Ремонтно-механиче-  
ские мастерские, АТЦ «Елховтранссервис»  
20.10 Шайдуллин Минзагит Фандасович,  
водитель автомобиля 1 класса, ООО «Транс-  
СервисАзнакаево»

### С 50-летием!

13.10 Ахметшин Фарит Минахтямович, води-  
тель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервис-  
Нурлат»  
18.10 Толстова Анна Геннадиевна, диспет-  
чер, администрация ООО Техно Транс»  
21.10 Даньшина Елена Геннадиевна, инже-  
нер 2 категории, ООО «УТТ Бугульминское»  
25.10 Кириллов Юрий Сергеевич, водитель  
автомобиля 1 класса, ООО «УТТ Бугульминское»  
26.10 Андреев Алексей Юрьевич, водитель  
автомобиля 1 класса, ООО «УТТ Бугульминское»  
28.10 Пономарев Александр Михайлович,  
водитель автомобиля 1 класса, АТЦ «Альме-  
тьевское УТТ-3»

